
svar

Produktkalkyl [påläggskalkyl]Produktkalkyl [påläggskalkyl]Produktkalkyl [påläggskalkyl]

Rörliga kostnader/st +

Fasta kostnader/st +

Pris per paket underlägg =

Produktkalkyl [påläggskalkyl]Produktkalkyl [påläggskalkyl]Produktkalkyl [påläggskalkyl]

Rörliga kostnader/st +

Fasta kostnader/st +

Vinst/st +

Pris per paket underlägg =

svar

Björk  UF designar och tillverkar glasunderlägg av vackra björkträd från Siljan i 
Dalarna. Företaget hyr en slöjdsal som de använder på kvällar och helger. 

Både Täpp Ida och Långlars anser att de hinner tillverka och sälja 500 under-
lägg och att de ska sälja  dem, i ett paket med 5 st underlägg, för 99 kr. Der-
as RK är 4,50 kr per underlägg.

A. 
Beräkna priset för ett paket underlägg. Företagets FK är 15 000 kr.

B. 
Beräkna företagets resultat.

C. 
Varför blir resultatet som det blir i uppgift A?

D. 
Beräkna rätt pris för ett paket med underlägg om önskad vinst är 20 000 kr.
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